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Διεθνές Συνέδριο για την Πράσινη
Βιοτεχνολογία IV πραγματοποιείται στη

Σόφια
Автор(и): Растителна защита

Дата: 06.11.2024  Брой: 11/2024     

Ο Δ’ Διεθνής Συνέδριο Πράσινης Βιοτεχνολογίας (IV International Green Biotechnology Congress) με θέμα:

«Βιοτεχνολογία για τη Γεωργική Βιωσιμότητα στην Εποχή της Κλιματικής Αλλαγής» θα πραγματοποιηθεί στις 7

και 8 Νοεμβρίου στη Σόφια, στο ξενοδοχείο Expo, όπως ανακοίνωσε η Γεωπονική Ακαδημία.

Η κύρια πρόκληση που αντιμετωπίζει η σύγχρονη γεωργία στον 21ο αιώνα είναι η διασφάλιση ενός υγιούς

περιβάλλοντος και καλλιεργειών ανθεκτικών στο κλίμα, προκειμένου να επιτευχθεί η ασφάλεια τροφίμων σε

περιφερειακό και παγκόσμιο επίπεδο.
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Η βιοτεχνολογία είναι ένα ισχυρό εργαλείο για τη διευκόλυνση και την ανάπτυξη μιας βιώσιμης γεωργίας, μέσω

της αύξησης των αποδόσεων, της ανθεκτικότητας σε βιοτικές και αβιοτικές πιέσεις και της βελτίωσης της

θρεπτικής αξίας των καλλιεργειών. Στην εποχή των πράσινων τεχνολογιών, οι γεωπόνοι επιστήμονες διαθέτουν

πολυδιάστατες προσεγγίσεις που συνδυάζουν την φυτική επιστήμη, τη μηχανική, τη χημεία, την επεξεργασία

τροφίμων και τα οικονομικά για το κοινό καλό. Το συνέδριο θα ανοίξει τη συζήτηση για τις προοπτικές των

πράσινων τεχνολογιών για την ανάπτυξη μιας γεωργίας ανθεκτικής στο κλίμα.

Το συνέδριο θα φιλοξενηθεί από τη Γεωπονική Ακαδημία, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης

και Τροφίμων και του Υπουργείου Παιδείας, με την υποστήριξη του Ταμείου «Έρευνας & Ανάπτυξης».

Το πρόγραμμα του συνεδρίου θα επικεντρωθεί στους ακόλουθους θεματικούς άξονες:

• Γονιδιωματική και μεταβολομική των φυτών

• Ακριβής φυτική βελτίωση – επιλογή με τη βοήθεια δεικτών, τεχνικές επεξεργασίας γονιδιώματος, φαινομική των

φυτών

• Καλλιέργεια φυτικών κυττάρων και ιστών

• Ευεργετικά μικροβιώματα εδάφους, φυτοκατεργασία, βιοτεχνολογικά εργαλεία για τη διαχείριση της

γονιμότητας του εδάφους, της φυτικής ανάπτυξης και της υγείας των φυτών.

Μπορείτε να βρείτε το πρόγραμμα της εκδήλωσης ΕΔΩ

https://igbc.agriacad.bg/
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